



ERRATA Nº 1 AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2/2023

Considerando que fora constatado equívoco no EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2/2023 e a necessidade de viabilizar a divulgação e publicidade desta nos termos da Lei Complementar nº 195/2022 (Lei Paulo Gustavo).;

A Comissão de Avaliação, torna pública a retificação do Edital de Chamamento Público nº 2/2023:

No Anexo I, Item 3

Onde se lê: “Valor total: R\$115.165,66”

Leia-se: “Valor total: R\$15.165,66”.

Presidente Kubitschek/MG, 18 de outubro de 2023.

SILVÉRIO IZANAM DE OLIVEIRA
Presidente da Comissão de Avaliação

PUBLICADO CONFORME
LEI MUNICIPAL Nº 419/97
Prefeitura Municipal, 18 de outubro de 2023
SILVÉRIO IZANAM DE OLIVEIRA
Presidente da Comissão de Avaliação